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NOVICE 
— Nevarna prazna vera. V Tomsku zaprli so tri

najst kmetov iz vasi Trubačeva, ki so umorili nekega kmeta, 
o katerem se je govorilo, da zna pričarati kolero. 

— Zanimiv zakon. V San Frančišku se je oženil ne
davno višji dižavni pravdnik države Montane Hashell z dr
žavno pravdnico te države gospico Knov̂ l̂es, ki je bila nekdaj 
največja politična nasprotnica njegova. Gospica Knowles je je-
dina juristinja v tt-j državi. Leta 1892, so jo kandidovali de-
mokratje za visjedržavno pravdniško mesto proti njenem seda
njemu ženinu Hashellu, ki je bil kandidat republikancev. Ona 
je tedaj dobila lepo število glasov, a ne zadosti, da bi bila 
voljena. Novi državni pravdnik je pa bil tako galanten, da jo 
|e imenoval za svojo namestnico, to je za državno pravdnico. 
Posledica temu je sedanji zakon. 

— Iztirana plesalka. Iz Pariza so iztirali znano ple
salko Odero Izvabila je bila v svoje stanovanje nekega upnika, 
^a so ga ondu njeni prijatelji pretepli. 

— Samomor zaradi gledališke igralke. V Milan 
je bil nedavno prišel mlad nenavadno velik Rus, ki je tehtal 
160 kilogramov. Ime mu je bilo Lev Gjejstov. Nenavadno je 
zapravljal denar Seznanil se je bil z gledališko pevko Lejo, 
katera pa ni marata zanj. Te dni je prišel v njeno stanovanje, 
a ona mu je pokazala vrata. On je potegnil revolver preteč 
jej, da se ustreli. Ona mu je všla v stranske sobe in on se 

j e ustrt-lil z dvema streli iz revolverja in bil takoj mrtev. 
— Strašen dogodek. Minoli teden v četrtek je v Ro-

vinji ležal na mrtvaškem odru mladeneč iz znane rodbine 
^lasserathe V sobi je bilo zbranih nad 70 Ijudij, prijateljev 
in znancev. Ta t»ža je bila prevelika za staro zgradbo in 
«drla so se sobna tla in vsi so pali v globoko klet. Pri tem 
se je 10 Ijudij ubilo in 25 nevarno poškodovalo. Mej mrtvimi 
je tudi nevesta mladeniča, katerega smrt je prouzroČila strašno 
.nesrečo 

— Lepo mestno zastopstvo ima Kolomea v Graliciji, 
katero mesto zastopa rabinec Blooch v državnem zboru Te 
<ini so zaprli župana, podžupana in dva občinska svetnika, ker 
so na ulici oropali nekega starca in umorili njega in nekega 
druzega mož:i, kateri je bil pritekel na pomoč. 

— Neprijazen Ijubček. Nedavno so v Zagrebu našli 
^a ulici hudo pobito delavko Ano Podboj in jo odnesli v bol
nico. Izpovedala je, da jo je tako zmesaril njen IjubČek Josip 
Medvešek Ljubeznivega Ijubčka so zaprli. 

— Baron Kiibek častni doktor. Grraško vseučilišče 
^e imenovalo povodom 2olt'tnice barona Ku^ek-a, kar je namest-
jiik na Štajarskem, Častnim doktorjem prava Baron Kiibek je 
jedini živeči častni doktor graškega vseučilišča. Odkar je po
polno vseučilišče v Gradci, v teku 34 let so bili pred Kiibekom 
le še trije možje tako odlikovani, in sicer je bil Moric Kaiser-
feld imenovan častnim doktor prava, grof Aleksander Auer-
sperg (Anastazij Griin) in Karol vitez Leitner pa doktorjem 
modroslovja. 

— Obesil se je pri Slovenjem Gradcu na neki plot na 
polju Martin Robnik Samomorilec je bil Čevljar in imel še le 
58 let Sodi se, da se je obesil po noči v pijanosti. Pri sebi 
je imel uro in 18 kr. denarja. 

— Trojni umor . V Szepaczu v Galiciji je umoril stav
beni mojster svoje tri otroke, da se jih znebi zaradi svoje 

Jjubice 
— Konjska smrkavost se je pokazala pri 10. topni-

čarskem polku v Budimpešti. Morali so že ustreliti 40 konj 
v vrednosti 15 000 gld. 

— Velik štrajk. V temanjskem premogovniku ogerske 
državne železniške družbe štrajka 8000 delavcev. Poklicali so 
vojake, da vzdržujejo red. 

— Ogenj v premogovniku. V nekem premogovniku 
pri Vratislavi v Prusiji je bilo jelo goreti. 19 delavcev je 
:^gubilo življenje. 

— Pravda zaradi dedščine. V Londonu je lani 
umrla grofinja Barbara Rechberg, ločena od soproga bivšega 
avstrijskega ministra Rechberga. Zapustila je milijon goldinarjev 
svojemu oskrbniku Proti oporoki so se pritožile tri avstrijske 
grofinje, unukinje pokojnice. Naposled so se pa poravnali tako, 
da grofiuje dobe nekaj dedščine 

— Samomor dveh deklet. Dne 9. m. m. so na Du-
naji izginili dve dekleti Karolina Bollcher in Adolfina Leucht. 
Vse poizvedovanje po njima je bilo ziman. Trupli obeh so te 
dni na Ogerskem izvlekli iz vode. Poprej so že bili našli v ' 
Klosterneuburgu pri vodi njena klobuka. 


